

## एक पावसाळी रात्र भाग 7

<https://t.me/MarathiXKatha>

जेव्हा मला जाग आली आणि मी डोळे उघडून आजुबाजूला पाहू लागलो तेव्हा क्षणभर मला कळेचना की मी कोठे आहे ते... मग मला सगळे आठवायला लागले की कालच्या पावसाळ्या रात्री मी त्या सुनीताच्या घरात आलो होतो आणि रात्री मी तिला चांगली झवली होती... दिवसभराच्या दगदगीने मी दमलेलो होतो त्यामुळे तिला एकदा झवून तृप्त झाल्यावर माझा डोळा लागला होता आणि तिलाही झोप लागली होती... आता जेव्हा जाग आली तेव्हा आम्ही दोघेही अजूनही गोधडीत नागडे झोपलो होतो आणि ती सुनीता मला बिलगलेली होती... उजाडले होते त्यामुळे खोलीत उजेड जाणवत होता पण पाऊसाच्या आवाजावरून कळत होते की तो अजूनही कोसळत होता...

@MarathiXKatha

तिला हळुवारपणे मी बाजूला केली आणि जागी उठून बसलो... तिला बाजूला केली तसे तिची झोपही चाळवली आणि तिने डोळे उघडले... एक क्षण तिने माझ्याकडे परक्यासारखे आश्चर्याने पाहिले आणि ताडकन ती उठून बसली... आजुबाजूला पहात तिने माझ्याकडे पाहिले तसे तिच्याही लक्षात आले की काल रात्री काय झाले ते... आणि मग ती लाजली आणि आपल्या नग्न अंगाकडे पाहून तिला स्वतःची शरम वाटली... पटकन बाजूला पडलेला परकर घेवून त्याने तिने आपले अंग झाकून घेतले आणि ती लाजून हसत चोरून माझ्याकडे पाहू लागली... तिची ती लगबग पाहून मला हसू आले आणि मी मिशिकलपणे तिला म्हणालो,

”अहो जे पहायचे ते रात्री मनसोक्त पाहिले की... आणि जे करायचे तेही आपण केलेय... मग आता कशाला लाजताय?...”

त्यावर ती पण हसली आणि परकर सोडून देत बाजूला पडलेला ब्लाऊज घेवून ती अंगात घालायला लागली... ब्लाऊज घालताना तिचे ते भरगच्च उरोज हिंदळत होते आणि आता जरा जास्त उजेडात मला ते खुपच सेक्सी वाटत होते... तिच्या उरोजांची ती हालचाल पाहून माझ्या लंडाला जाग आली... तो ताठरायला लागला तसे माझ्याही लक्षात आले की मी नागडाच होतो आणि ताठत असलेला लंड तिला स्पष्ट दिसत होता... बहुतेक तिच्याही लक्षात आले की अजून काही क्षण गेले तर माझा लंड पूर्ण ताठणार होता आणि मी तिला पुन्हा अंगाखाली घेवून झवायला लागेल... म्हणून ती लगबगीने उठून ऊभी राहिली आणि परकर घालू लागली... ती उठली तसे मी पण नाईलाजाने उठलो आणि लुंगी कंबरेला बांधायला लागलो... मग मी मागे जावून माझ्यासाठी अंधरलेल्या गोधडीवर जावून बसलो आणि तिच्याकडे पहायला लागलो...

@MarathiXKatha

तिने पटकन चूल पेटवली आणि चहा करायला ठेवला... मग उठून ती दरवाज्यात गेली आणि तिने दार उघडले... दरवाजा उघडताच थंड हवेची झुळूक त्या खोलीत शिरली आणि त्याने माझ्या अंगावर शहारा आला... बाहेर पाऊस अजूनही पडत होता आणि पुर्ण ढगाळ वातावरण होते... किती वाजले होते ते कळत नव्हते पण सकाळ झालेली होती हे निश्चित होते... ती सुनीता दारातच ऊभी राहिली आणि बाहेर एका बादलीत असलेल्या पाण्याने तिने तोंड धुवून चूळ भरली... मग आत येवून तिने मलाही चूळ भरायला सांगितले कारण चहा घ्यायचा होता... मग मी उठलो आणि दारात जावून मी पण त्या बादलीतल्या पाण्याने चूळ भरली...

चहा झाला तसे तिने पेल्यात मला चहा दिला आणि आम्ही दोघे एकमेकांकडे पहात चहा घेवू लागलो... मी तिच्याकडेच सारखा पहात होतो त्याने तिच्या चेहऱ्यावर लाजरे हास्य होते आणि तिचा लाजरा हसरा चेहरा पाहून मी पण मजेने हसत होतो... तशी नेत्रपल्लवी करत आमचा चहा घेवून झाला तसे मला दोन नंबरला जाण्याची कळ जाणवली... मी तिला त्याबद्दल विचारले तसे तिने सांगितले की डब्बा घेवून समोरील झाडीत जावे लागेल... मी तिला छत्री आहे का विचारले तसे तिने मला एक छत्री काढून दिली... मी तिला जावून येतो म्हणालो तसे ती ठिक आहे म्हणाली आणि तोपर्यंत ती नाशत्याला काहितरी खायला करते असे म्हणाली...

@MarathiXKatha

मग मी छत्री घेवून बाहेर गेलो आणि बाहेर ठेवलेला एक डब्बा पाण्याने भरून घेवून छत्री सांभाळत समोरच्या झाडीत दोन नंबरसाठी गेलो... दिवस उजाडला होता तरी पुर्ण ढगाळ वातावरण असल्याने त्या झाडीत अंधारले होते... मी जास्त लांब न जाता एका बाजूला बसूनच माझा प्रार्थविधी उरकून घेतला... मग परत येवून मी बाहेरच हात-पाय स्वच्छ धुतले आणि आत आलो... दिवस उजाडलेला होता म्हणून त्या सुनीताने मला दरवाजा तसाच उघडा ठेवायला सांगितला कारण नॅचरल लाईट त्या खोलीत यावा म्हणून... मी दार उघडे ठेवले आणि आत येवून बसलो. त्या सुनीताने नाश्ता बनवून ठेवला होता जो खायला तिने मला जवळ येवून बसायला सांगितले. मग आम्ही दोघांनी जवळ जवळ बसूनच नाश्ता घेतला... नाश्ता करताना आम्ही जुजबी बोलत होतो आणि हलके फुलके विनोद करत मी तिला हसवत होतो... रात्री आम्ही मनाने आणि तनाने एकरूप झालेलो होतो त्यामुळे आमच्या बोलण्यात आता एकदम मोकळीक आली होती...

नाश्ता झाल्यावर मी जावून पुन्हा गोधडीवर पडलो आणि त्या सुनीताने चुलीजवळचे सगळे आवरले आणि मग मला म्हणाली,

”मी आता अंधोळीला जाते... तुम्हाला अंधोळीला पाणी गरम करून पाहिजे का?”

”छेऽऽऽ... बाहेर एवढा निसर्गाचा शॉवर चालू आहे... पाऊसात ऊभे राहून अंग चोळले की झाली अंधोळ... पाहिजे तितके पाणी घ्या आणि मनसोक्त अंधोळ करा...” मी हसून म्हणालो.

”छान... मग मी न्हाणी घरात तेच करते...” तिनेही हसून म्हटले.

”न्हाणी घरात?? कुठेय ते??” मी कुतुहलाने विचारले...

”ते काय बाहेर अंगणाच्या कोपऱ्यात...” तिने उत्तर दिले...

@MarathiXKatha

”न्हाणी घरात तुम्हाला इतके पाणी थोडीच मिळणार?? त्या पेक्षा बाहेर अंघोळ करा... माझ्यासारखी...” मी तिला डोळा मारत म्हणालो.

”मिळणार... तुम्हाला जसा निसर्गाचा शॉवर मिळणार... तसा मलाही मिळणार...” तिने गुढपणे हसत उत्तर दिले...

”कसे काय??” मी आश्चर्याने विचारले...

”या दाखवते...”

असे म्हणत ती ब्लाऊज-परकरवर तशीच बाहेर गेली... मी उठलो आणि माझी बनियन व लुंगी काढली... मग दोरीवर वाळत घातलेली पण अजूनही ओली असलेली माझी अंडरवेअर मी घातली आणि बाहेर पाऊसात गेलो... मी पाहिले की अंगणाच्या एका कोपऱ्यात गवताच्या पेंडेचेच पार्टीशन बनवून एक न्हाणीघर केलेले दिसत होते... त्या न्हाणीघरालाही अंगणाच्या कंपाऊंडच्या दरवाज्यासारखा गवताच्या पेंडेचा दरवाजा बनवलेला होता... ती सुनीता आत गेली होती आणि तिने दरवाजा लावून घेतलेला होता... काही क्षण मी पाऊसाचे पाणी अंगावर घेत त्याची थोडी मजा घेतला आणि मग मी त्या न्हाणीघराकडे चालत गेलो... न्हाणीघराचा दरवाजा उघडून मी आत शिरलो आणि मागे दरवाजा लावून घेतला...

@MarathiXKatha

ते न्हाणीघर म्हणजे ७/८ फूटाची चौकोनी जागा होती ज्याला खाली सिमेंटचा कोबा केलेला होता... एका कोपऱ्यात एक नळ होता आणि काही बादल्या आणि हंडे पडलेले होते... आश्चर्य म्हणजे त्या न्हाणीघराला छतच नव्हते आणि वरून ते उघडे होते... त्यामुळे आतही बाहेरच्यासारखा पाऊस पडत होता... मध्यावर ती सुनीता पूर्ण नागडी होवून ऊभी होती आणि दोन्ही हात लांब करून अंगावर पडणाऱ्या पाऊसाचा ती आनंद घेत होती... मी आत आलो तसे तिने माझ्याकडे एक कटाक्ष टाकला आणि मग आपल्याच धुंदीत ती हात लांब करत तर गोल गोल फिरत पाऊसाचा आनंद घेवू लागली...

दगाळ वातावरणातल्या अंधुक प्रकाशात पाऊसाच्या सरी खाली त्या सुनीताचे सावळे नग्न अंग पहायला मला इतके उत्तेजक वाटत होते की बघता बघता माझा लंड सडकून टाईट झाला! तिच्या भरलेल्या वळणदार अवयवावरून पाऊसाचे पाणी ज्या तऱ्हेने ओघळत होते त्यावरून त्या पाण्याचा मला हेवा वाटू लागला... त्या उघड्या कोसळणाऱ्या आभाळाखाली ते ओलेते अंग भोगायची लालसा माझ्या मनात जागृत झाली! मी जागीच ऊभा राहून माझी अंडरवेअर खाली सरकवली आणि ती काढून पुर्ण नागडा झालो. दबक्या

पाऊलाने मी पुढे सरसावलो आणि तिच्या जवळ गेलो... ती डोळे मिटून हात पसरवून स्वतः भोवती गिरकी घेत पाऊसाच्या पाण्याचा आनंद घेत होती आणि जेव्हा मी तिच्या जवळ पोहचलो तेव्हा तिला माझी चाहल लागली... मग ती एका जागी स्तब्ध ऀभी राहिली आणि मी तिच्या अंगाला पुढून भिडलो!

@MarathiXKatha

तिच्या अंगाला माझ्या अंगाचा स्पर्श झाला तसे मी माझ्या हाताने तिच्या कंबरेला विळखा घालत तिला आवळले. तिनेही माझ्या मानेभोवती आपले दोन्ही हात गुंफले आणि मला मिठी मारली. माझा कडक लंड तिच्या पोटावर वरच्या दिशेने दाबला गेला आणि तिला खुपायला लागला. माझ्या लंडाचा स्पर्श तिला जाणवला आणि तिने आपल्या उरोजांचे गोळे माझ्या छातीवर दाबून मान वर करून माझ्या डोळ्यात पाहिले. आमची नजरानजर झाली आणि आम्हा दोघांनाही एकमेकांच्या डोळ्यात कामवासना भरलेली दिसली. आपसूक आमचे चेहरे हलले आणि ओठ ओठांजवळ आले. पाऊसाच्या पाण्याने ओघळणारे ओठ एकमेकांना भिडले आणि एका रसरशीत ओथंबलेल्या ओलेत्या चुंबनाचा आम्ही दोघे आस्वाद घायला लागलो...

माझ्या हाताचे राकट पंजे तिच्या मुलायम पाठीवर फिरत होते आणि ते खाली तिच्या गुळगुळीत नितंबाकडे हळु हळु सरकले... मग तिच्या दोन्ही नितंबावर हात नेवून मी त्यांना तोलू लागलो, दाबू लागलो आणि चिवडू लागलो... मध्ये मध्ये मी तिचे नितंब धरून दोन्ही बाजूला फाकवत होतो ज्याने तिच्या नितंबामधली फट मोठी होत होती आणि त्यातून पाऊसाचे पाणी खाली तिच्या घळीत वहात होते... त्याने नक्कीच तिच्या गुद्द्वाराच्या भोकावर तसेच खाली योनीच्या भोकावर थंड पाण्याचा ओघळ वहात होता ज्याने तिच्या अंगाला एक झटका बसत होता... माझ्या त्या चाळ्याने नक्कीच तिची उत्तेजना वाढत होती कारण मग ती माझ्या लंडावर आपल्या पोटाचा दाब वाढवून मला अजून चिकटत होती...

उघड्या आकाशाखाली एका भरगच्च नागड्या बाईला मी माझ्या नागड्या अंगावर दाबून धरले होते आणि तिच्या टपोऱ्या लुसलुशीत ओठांचे मी आसक्त चुंबन घेत होतो ते सुख आणि ते फिलिंग अगदी स्वर्गीय होते! त्याने माझ्या लंडाचा कडकपणा अजून जास्त वाढत होता आणि त्याचा ताण मला सहन होईना... म्हणून मी किंचित मागे झालो तसे माझा लंड खाली सरळ होवून काटकोनात तिच्या पोटाला खुपू लागला... मी जरा दाब दिला की माझ्या लंडाचा सुपाडा तिच्या पोटात खड्डा करत अजून जास्त खुपला जात होता... किती वेळ आम्ही तसे चुंबन घेत ऀभे होतो कोणास ठाऊक पण आम्हाला काळ-वेळेचे काही भानच उरले नव्हते... एका क्षणी मी हळुच तिला म्हणालो,

"ओहह सुनीताजी... किती भरीव आणि घाटदार आहे तुमचे नितंब! मला खुप खुप आवडले हे!"

@MarathiXKatha

"हो माहितीय... म्हणूनच तर तुम्ही इतके चिवडताय..." तिनेही हसत म्हटले...

”मला जाम वेडेपिसे केलेय ह्यांनी...” मी अधीरपणे ते नितंब कुस्करत म्हणालो.

”काळजी घ्या हं... त्यांच्या वेडापायी तुमचे 'हत्यार' माझ्या पोटाला खड्डा पाडतय... माझ्या पोटाला भोक पाडून पाठीकडून बाहेर पडेल हं ते...” तिने मिशिकलपणे हसत म्हटले...

”त्याच्या आधी मी साईड बदलतो... त्या हत्याराने तुमचा तंबोरा मला चेक करायचा आहे...”

असे बोलून मी तिला फिरवले आणि मागून तिला चिकटलो... तिच्या बगलेतून हात पुढे नेत मी तिला विळखा घातला आणि माझ्या अंगाशी घट्ट पकडले. तिने आपले नितंब माझ्या लंडावर दाबले तसे माझा लंड तिच्या नितंबाच्या फटीतून वरच्या दिशेला गेला आणि तिच्या फटीत रूतून बसला... ती आपले नितंब माझ्या लंडावर अजून दाबू लागली आणि मी पण अजून दाब देत तिच्या नितंबाच्या फटीवर माझा लंड घासायला लागलो. त्याने ती चेकळायला लागली आणि तिने तिच्या पोटावरील माझ्या हाताचा विळखा सोडवला आणि माझे हात वर नेवून आपल्या उरोजांवर ठेवले. आणि मग मी तिच्या उरोजांना हलकेच दाबायला लागलो. तिच्या मानेवरून माझे तोंड पुढे घेत मी तिच्या गालाला चुंबू लागलो आणि तिचे उरोज कुस्करत तिच्या नितंबाला हेपू लागलो. पुन्हा किती वेळ त्या पोजीशनमध्ये आम्ही दोघे एकमेकांच्या नग्र अंगाला चिकटून एकमेकांना चोंबाळत होतो त्याचे आम्हाला भानच नव्हते...

”तुमचे हत्यार भलतेच कडक झालेय बाई... मला जास्तच खुपतेय ते...” तिने लाडिक स्वरात तक्रार केली.

”हो का?... मग काहितरी केले पाहिजे त्यासाठी...”

@MarathiXKatha

असे बोलत मी पाय फाकवून खाली वाकलो आणि माझा लंड मी तिच्या नितंबाच्या भेगेतून खाली सरकवला. आता माझा लंड खालच्या बाजूने तिच्या दोन पायामध्ये शिरला आणि त्याचा मधला भाग तिच्या गुद्द्वारावर घासू लागला आणि त्याचा सुपाडा तिच्या योनीच्या फटीला डिवचू लागला. ह्या पोजने आम्ही दोघेही सुखावलो आणि दोघांनाही मजा वाटायला लागली... ती कंबर हलवून माझ्या लंडावर आपले अंग घासू लागली आणि मी तिचे उरोज कुस्करत तिला मागून जणू झवू लागलो... तिचे उरोज कुस्करताना मी तिचे निप्पल बोटाच्या चिमटीत धरून दाबत होतो, चुरगळत होतो. त्याने तिला नक्कीच थोडी वेदना होत असावी पण त्यापेक्षा जास्त तिला उत्तेजना मिळत होती. तिने पुढे जे म्हटले त्याने ते एकदम स्पष्ट झाले!

”नाही सहन होत आता... झवा मला इथे उघड्यावर... तुमचा सांड चट्टू दे माझ्यावर...”

”ते काय सांगायला पाहिजे? अशीच थोडी सोडणार आहे मी तुम्हाला... वाका खाली, माझी दुभती गाय... गाभण करून सोडतो की नाही बघ तुम्हाला आता...”

असे बोलून मी तिला टकलत त्या न्हाणीघराच्या एका पेंडेच्या भिंतीकडे नेले आणि तिचे हात धरून त्यावर आधाराला ठेवले... मग तिची मान दाबून मी तिला थोडी खाली टकलली आणि तिच्या कंबरेला धरून मागे

ओढत मी तिला ओणवी ऱ्हायला ढाग पाडले... मग मी तिच्या मागे माझे पाय फाकवून खाली झालो आणि माझा कडक लंड हातात धरून मागून तिच्या योनीच्या ढेगेला टेकवला... आणि मग हळु हळु दाढ देत माझा कडक लंड मी तिच्या योनीत मागून आत सारला. हळु हळु माझा लंड तिच्या योनीच्या गुहेत गडप होत गेला आणि माझ्या लंडाच्या मुळाचा ढाग तिच्या नितंबाला ढिडला... आता माझा पुर्ण लंड त्या सुनीताच्या ढुळढुळीत योनीत मुळापर्यंत खुपसला गेला होता आणि ह्या ढोजीशनमध्ये मला तिची योनी ढ्रचंड टाईट ढासत होती! मला असे वाटत होते की जणू माझ्या लंडाचा सुपाडा तिच्या योनीतून तिच्या उदरात जणू शिरला आहे. आम्ही किंचित जरी हललो तरी माझ्या लंडावरील तिच्या योनीचा ताण अजुन वाढत होता... मला शेवटी तिला विचारावेसे वाटले,

@MarathiXKatha

"तुम्ही ठिक आहात ना? माझ्या लंडाचा जोर सहन होतोय ना तुम्हाला??"

"माझी काळजी करू नका... हेपा मला चांगली..."

"हेपणार तर आहेच... ओहहह... ढण किती टाईट वाटतेय तुमची योनी... असे वाटतच नाही लग्न झालेली ढाई झवतोय... तुमचा नवरा खुप ढाग्यवान आहे!... इतकी टाईट पुच्ची रोजची झवायला मिळतेय त्याला..."

"कशाला नाव काढता त्या ढाडखाऊचं??... उलथलाय किती दिस झालं कुठतरी... नेहमीच मला अशी ऊपाशी ठेवून उलथतो... कदी ईचारच करत नाय माजा... नाव नका घेवू त्याचं... झवा मला चांगली मन ढरोस्तोवर... त्याचा माल तुमी लुटा... चोदा मला मरेस्तोवर..."

"अस्स असेल तर हे घ्याऽऽऽ... चोदतो तुमची पुच्ची फाटेस्तोवर... हे घ्याऽऽऽ... ढेला माझा दणकाऽऽऽ... घ्याऽऽऽ... हा घ्याऽऽऽ..."

असे म्हणत मी तिचे दोन्ही उरोज हातात घटट ढकडले आणि त्यांना अक्षरशः ढिळवटत गचागच त्या सुनीताला मागून चोदायला लागलो... ती ढेंडेच्या ढिंतीला धरून वाकली होती आणि मी तिच्या ढाठीवर वाकून तिला झवत होतो... माझ्या दणक्याने ती ढेंडेची ढिंत गदागदा हलत होती... असे वाटत होते की कोठल्याही क्षणी एक तर ती ढिंत तरी ढडणार होती नाहीतर तिला ढोक ढाडून ती सुनीता त्यातून ढाहेर ढेकली जाणार होती... त्याची कल्पना तिला नक्कीच होती म्हणून ती जोर लावून माझे धक्के आपल्या नितंबावरच झेलत होती ज्याने दणक्याचा जोर त्या कमजोर ढिंतीवर ढडला जात नव्हता... वर उघडे आकाश गळती लागल्यासारखे गळत होते आणि आम्हा दोघांची नग्न शरीरे ढिजवत होते. थंड ढाणी अंगावर ढडत असल्याने माझे अंग अजिबात गरम होत नव्हते त्यामुळे तिला कसून चोदताना मला अजिबात थकवा जाणवत नव्हता...

@MarathiXKatha

मी माजावर आलेल्या सांडासारखा गुरगूरत तिच्या नितंबाला झुंजत तिला मागून झवत होतो आणि ती गाभण होणाऱ्या गाईसारखी हंबरत मला चढवून घेत होती... कितीतरी वेळ आमची ती उघड्यावरील झवाझवी जोमाने चालू होती... ना मी दमायचे नाव घेत होतो ना ती मला थांबवायच्या मूडमध्ये होती... ती किती वेळा त्यात झडली होती कोणास ठाऊक कारण मध्ये मध्ये ती अचानक चित्करायची आणि जोर लावून स्तब्ध ऊभी रहायची... एकदा तिचा भर ओसरला की पुन्हा ती दणक्याने हलायला लागायची... मला आता तिच्या योनीत पुन्हा एकदा गळायचे वेध सुरू झाले... पुन्हा एकदा तिच्या वांझ योनीत माझा चीक सोडून तिला गर्भार करायची उर्मी माझ्या मनात उसळू लागली... तिच्या भाडखाऊ नवऱ्याला दाखवायला मला तिच्या पोटात माझा अंश सोडायची घाई झाली...

आणि मग पुन्हा एकदा मी तिच्या योनीत माझा चीक फवारू लागलो... गचगच धक्के देत मी तिच्या योनीत माझा चीक सोडू लागलो... किती चीक तिच्या योनीत गळत होता आणि किती त्यातून बाहेर पडत होता ह्याची कल्पना कोसळणाऱ्या पाऊसाच्या पाण्याने ना मला येत होती ना तिला... माझ्या लंडातून चीक गळायचा बंद झाला तरी मी तिला दणके देत होतो आणि झवत होतो... नंतर मग माझा लंड मलूल पडत गेला आणि शेवटी कोळंबी होवून तिच्या योनीतून बाहेर आला तेव्हा कोठे मी थांबलो! जसे मी थांबलो तसे ती वर झाली आणि सरळ ऊभी राहिली... मी तिला फिरवली आणि माझ्या मिठीत घेवून आवळली... मला आलिंगन देवून ती बिलगून ऊभी राहिली आणि मी तिच्या ओठांचे हलके चुंबन घेत तिच्या पाठीवरून हात फिरवत राहिलो...

नंतर मग आम्ही निसर्गाच्या नॅचरल शॉवरखालील आमची ती अनोखी अंघोळ संपवली आणि तसेच नागडे एकमेकांच्या कंबरेत हात घालून बिलगत त्या न्हाणीघराच्या बाहेर पडलो... मुख्य अंगणाच्या कंपाऊंडचा दरवाजा मी दोन नंबरवरून परत आल्यावर लावून घेतला होता त्यामुळे आम्हा नग्न जोडप्याला बाहेरून कोणी बघण्याची शक्यताच नव्हती... तसेच एकमेकांना कवेत घेवून आम्ही दोघे खोलीत गेलो... मग आपापली अंगे कोरडी करून आम्ही अंगावर कपडे घातले... अर्थात तिने पुन्हा फक्त परकर आणि ब्लाऊज घातला आणि मी फक्त लुंगी आणि बनियन घातली...

कोसळणाऱ्या पाऊसाखालील बेछुट आणि बेधुंद झवाझवीने आम्हा दोघांनाही प्रचंड भुक लागली होती. त्यामुळे ती सुनीता दुपारच्या जेवणाच्या तयारीला लागली आणि मला दुसरे काही काम नव्हते म्हणून मी तिला मदत करायला लागलो... मी तसे कित्येक वर्षे झाली होती जेवण वगैरे बनवले नव्हते तेव्हा त्या सुनीताला जेवणात मदत करायला मला वेगळीच मजा वाटत होती... तिला अर्थात त्याचे खुप अप्रूप वाटले की मी इतका मोठा माणूस त्या गरीब बाईची जेवणात मदत करत होतो... मग आम्ही दोघांनी हसत-खेळत, गप्पा मारत दुपारचे जेवण घेतले. जेवून झाल्यावर भांडी

@MarathiXKatha

धुवायलाही मी त्या सुनीताला मदत केली... त्याने तिच्या मनात माझ्याबद्दलचा आदर अजून वाढला! नंतर मग दरवाजा लावून घेत आम्ही दोघेही दुपारची झोप घ्यायला पडलो...

त्या धुंद आणि कुंद वातावरणात आम्हा दोघांनाही चांगली झोप लागली... जेव्हा आम्हाला जाग आली तेव्हा संध्याकाळ होवून गेली होती आणि काळोख पडला होता... ती सुनीता जागेवरून उठली आणि तिने कंदिल लावून खोलीत प्रकाश केला. मग ती परत येवून माझ्या बाजूला पडली आणि मला बिलगली. आम्हा दोघांनाही एकमेकांना सोडावेसे वाटत नव्हते आणि तसेही कोठलेही काम नव्हते तेव्हा आम्ही तसेच गोधडीवर पडून राहिलो... मी तिला कवेत घेतले होते आणि ती माझ्या छातीवर डोके ठेवून मला बिलगली होती... आपल्या हाताची मुलायम बोटे ती माझ्या छातीवरील केसांमध्ये फिरवत होती आणि मी तिच्या गालावरून तिच्या हातावर तर तिच्या नितंबावरून हात फिरवत होतो... नाही म्हणता म्हणता तिच्या मांसल भरलेल्या अंगाच्या ऊबेने आणि भरीव अवयवांच्या स्पर्शाने माझ्या अंगातली कामवासना जागी व्हायला लागली आणि त्याचा परिणाम म्हणजे माझा लंड कडक व्हायला लागला... माझ्या लुंगीचा तंबू जेव्हा उंचवायला लागला तसे त्याच्यातल्या बदलाची जाणीव त्या सुनीताला झाली... वर माझ्याकडे पाहून तिने चावटपणे हसत विचारले,

”आता ह्याला काय झालं अचानक उठायला??”

@MarathiXKatha

”आता आपण असे एकमेकांना चोंबाळत पडलोय... तर मग त्याला काय निमित्तच लागतं उठायला... तुझी छकुली पण पाझरायला लागली असेल ना?..”

”ऊंहूंSSS... अजिबात नाही...” तिने लाडीकपणे नाही म्हटले...

”अस्स... पाहू दे बरं मला...”

असे म्हणून मी तिचा परकर वर करू लागलो आणि तिच्या मांड्यांमध्ये मी हात घातला... ती किंचित वर सरकली आणि तिने आपले पाय फाकवले... माझी बोटे काही क्षण तिच्या योनीवरील केसाळ जंगलात फिरली आणि मग माझ्या बोटांनी तिच्या योनीच्या भेगेचा ठाव घेतला... जसे माझ्या बोटांचा स्पर्श तिच्या योनीदाण्याला झाला तसे तिने आपले ओठ माझ्या कानाच्या पळीला लावले... मग मी माझे मधले बोट तिच्या पाझरणान्या योनीत घालून ऊंगली करायला लागलो आणि ती माझ्या कानात गरम उसासे सोडत माझ्या कानाच्या पळीला जीभेने चाटू लागली... त्याने माझ्या कानाला आणि मनाला गुदगुल्या झाल्या आणि आपसूकच माझे तिच्या योनीतले बोटे उत्साहाने आत-बाहेर व्हायला लागले... आता मी बोटाने तिची योनी झवायला लागलो आणि ती माझ्या कानात जीभ घालून आपली कंबर हलवून माझ्या बोटांवर योनी



दाबायला लागली... काही क्षणातच तिची कामवासना भडकायला लागली आणि ती लुंगीवरूनच माझा लंड हातात पकडत माझ्या कानात कुजबूजली,

”माझ्या सांडा... काढ तुझा हा सोटा बाहेर आणि चढ तुझ्या ह्या गरीब गाईवर...”

”इतकीच उतावळी झालीयस तर चढ माझ्या सोट्यावर... खुंटीवर बसण्यात पण एक मजा असते ती घेवून बघ...” मी तिला सुचकपणे हसत म्हणालो आणि तिच्या लक्षात आले मी काय म्हणातोय ते... माझ्या गालावर प्रेमाने हलकी चापट मारत ती म्हणाली,

”चावट मेला!... चांगलाच शेफारलाय मुंबईला राहून...”

@MarathiXKatha

पुन्हा एकदा तिने मला एकेरी संबोधले आणि त्यावर मी विचार करेस्तोवर तिने माझी लुंगी ओढून काढली... माझी बनियन पण काढून तिने मला पुर्ण नागडे केले आणि मग ती उठून ऊभी रहात आपला परकर-ब्लाऊज काढू लागली... माझा लंड तसेही कडक झाला होताच पण तिला नागडी बघून तो अजूनच फुरफुरायला लागला... नागडी झाल्यावर ती माझ्या कंबरेच्या दोन्ही बाजूला पाय ठेवून माझ्या लंडावर ऊभी राहिली आणि मग खाली गुढग्यावर बसली... किंचित वर होत तिने माझा कडक लंड पकडला आणि आपली योनी त्याच्या सुपाड्यावर टेकवली. आणि मग हळू हळू ती दाब देवून खाली व्हायला लागली आणि माझा लंड तिच्या योनीत गडप होवू लागला... माझा पुर्ण लंड आपल्या योनीत घेवून ती माझ्या कंबरेवर बसून राहिली...

जसे ती सुनीता माझा लंड योनीत घेवून माझ्या कंबरेवर बसली तसे तिने आपले डोळे मिटून घेतले आणि स्वतःच्या योनीतील माझ्या लंडाचे फिलिंग ती अनुभवायला लागली... ती डोळे मिटून शांत बसली होती म्हणून मी तिच्या उरोजांचे निरीक्षण करायला लागलो... जेव्हा जेव्हा मी तिच्या नग्न उरोजांकडे पहात असे तेव्हा प्रत्येकवेळी मला तिच्या उरोजांचा आकार वेगळाच भासत असे... आताही मला तिचे उरोज अजून जास्त उन्नत आणि भरलेले वाटायला लागले... त्यावरील निप्पल मला जास्त लांबट आणि टपोरे भासायला लागले... न रहावून मी दोन्ही हात वर केले आणि तिचे दोन्ही निप्पल बोटाच्या चिमटीत धरून त्यांना हलकेचे चुरगळायला लागलो...

त्याने त्या सुनीताची तंद्री भंग झाली आणि तिने डोळे उघडून माझ्याकडे पाहिले... मी टक लावून भुकेल्या नजरेने तिच्या उरोजांकडे पहात होतो आणि आता दोन्ही हाताने तिचे उरोज मी दाबायला लागलो होतो... तिच्या उरोजांकडे पहाणारी माझी एकटक नजर आणि त्यांना उतावळ्यासारखे दाबणारे माझे हात तिला उत्तेजित करायला लागले... मी हळूच नजर वर करत तिच्याकडे पाहिले... आमची नजरानजर झाली तसे ती

पण हसली आणि मी सुद्धा हसलो... पुन्हा तिच्या उरोजांकडे टक लावून पहात ते कुस्करत मी उत्तेजित स्वरात म्हणालो,

”काय गच्च भरलेले आहेत तुमचे उरोज! एकदम दुभती गाय...”

ते ऐकून तिचा चेहरा लाजेने लालीलाल झाला आणि शरमेने ती म्हणाली,

@MarathiXKatha

”चला, काहितरीच तुमचं आपलं...”

असे बोलून लाजेने ती खाली वाकली आणि माझ्या मानेजवळ तोंड खुपसून लपवू लागली... मला तिच्या लाजण्याची मजा वाटली आणि मी तिच्या पाठीवरून हळुवारपणे हात फिरवून तिला थोपटू लागलो आणि हळुच तिला म्हणालो,

”बरं बरं... लाजू नकोस अशी... नाही करत तुझी मस्करी...”

”नाहीतर काय... मला बाई खुप लाज वाटतं!... जेव्हा तुम्ही असं टक लावून माझ्या छातीकडे बघता तेव्हा...”

”असं काय ते?... ही काय तुझी पहिली वेळ थोडीच आहे अश्या पोजीशनमध्ये करायची?? ह्या पोजीशनमध्ये पुरुषाला असेच स्त्रीचे उरोज न्याहाळायला मिळतात... तुझ्या नवऱ्याबरोबर झवताना घेतली असेल ना तु अशी पोज कधी कधी??”

”कधी कधी??? अहो ह्या एकाच पोजीशनमध्ये झवतो तो मला नेहमी... एक नंबरच आळशी आहे त्ये ब्येन...”

”अस्स... म्हणजे तुला ह्याच पोजीशनमध्ये झवायची प्रॅक्टिस आहे तर... म्हणजे तू अशी झवण्यात एकदम पटाईत असशील! एकदम एक्सपर्ट!...” मी हसून म्हणालो.

”तुम्ही ना... एकदम चावट आहात!...”

@MarathiXKatha

असे बोलून ती हसली आणि तशीच माझ्या छातीवर आपले उरोज वर-खाली दाबू लागली... आणि त्याचवेळी आपली कंबर उचलून माझ्या लंडावर वर-खाली करत मला झवायला लागली... निव्वळ तेवढ्यावर न थांबता तिने माझ्या ओठांना ओठ भिडवले आणि माझ्या ओठांमधुन आपली जीभ माझ्या तोंडात सारत ती मला कसून चुंबू लागली... काय सुखावलो मी तिच्या त्या माझ्यावरील सुखाच्या वर्षावाने!... अक्षरशः मी डोळे मिटून घेतले आणि तिच्या पाठीवर प्रेमाने हात फिरवत तिच्या त्या रासवट चुंबनाचा आस्वाद घेवू लागलो, तिच्या भरगच्च उरोजांचा माझ्या छातीवरील मसाज एंजॉय करायला लागलो आणि खाली माझ्या लंडावर वर-खाली होणाऱ्या तिच्या योनीचे फिलिंग मनात साठवून ठेवायला लागलो...

आणि मग ती सुनीताही चांगलीच रंगात आली! मध्येच ती वर झाली आणि माझ्या कंबरेवर बसून तिने आपल्या सैल झालेल्या केसांचा अंबाडा सोडून पुन्हा बांधला अन मग कंबर आणि नितंब उचलून उचलून ती माझ्या लंडावर उसळ्या मारायला लागली... ह्या प्रकाराने तिचे भरगच्च उन्नत उरोज वर-खाली उडायला

लागले आणि त्यांच्या उसळत्या चालीने माझे मन उडायला लागले... न रहावून मी तिचे ते दोन्ही उरोज माझ्या मुठीत पकडले आणि त्यांना मी कुस्करायला लागलो... तिचा वर-खाली व्हायचा वेग जास्तच होता त्यामुळे तिचे उरोज पकडून ठेवायला माझी तारंबळ उडत होती...

नंतर मग ती थांबली आणि आणि माझा लंड आपल्या योनीतच ठेवत ती जागेवर फिरायला लागली... तिने कसे जमवले ते तिलाच माहीत पण माझा लंड अजिबात योनीच्या बाहेर पडू न देता ती पुर्णपणे फिरली आणि आता तिची पाठ माझ्या तोंडाकडे होती आणि आता मला तिच्या भरीव नितंबाचा मुलायम स्पर्श माझ्या कंबरेवर जाणवत होता... पुन्हा काही क्षण ती माझ्या लंडावर मागे-पुढे होत आपली योनी कुटून घेवू लागली आणि मग बसल्या जागी पुन्हा ती वर-खाली उसळ्या मारत मला झवायला लागली... आता ह्या पोजीशनमध्ये तिच्या नितंबाचे दोन तंबोरे माझ्या कंबरेवर आदळत होते आणि 'पचाक पचाक' आवाज करत होते... मी नवलाईने तिच्या नितंबाची ती हिंदळणारी हालचाल पहात होतो आणि तिच्या योनीत आत-बाहेर होणारा माझा लंड न्याहाळत होतो... त्याने मी पण चेकाळलो आणि मग माझी कंबर हलवून मी पण माझ्या लंडाचे धक्के तिच्या योनीवर देवू लागलो...

@MarathiXKatha

पुन्हा ती फिरली आणि परत माझ्याकडे तोंड करून मला पुन्हा पहिल्यासारखी झवायला लागली... पुन्हा मी तिचे उरोज दोन्ही हातात धरून त्यांना कुस्करत खालून धक्के देत तिला झवायला लागलो... काही क्षण तसे झवल्यावर तिने माझ्या खांद्यावर दोन्ही हात ठेवले आणि आपला योनीदाणा माझ्या लंडाच्या वरच्या भागावर ती घासू लागली... काही क्षणात ती कामतृप्तीच्या शिखरावर पोहचली आणि एक आर्त किंचाळी सोडत ती माझ्या लंडावर झडायला लागली... तेच औचित्य साधत मी पण माझा बांध सोडला आणि तिच्या योनीत माझा चीक सोडायला लागलो... आम्ही दोघेही ह्यावेळी एकाच क्षणी झडत होतो आणि एकमेकांना रसा-चीकाचा प्रसाद चढवत होतो... थकून शेवटी ती माझ्या अंगावर कोसळली आणि मी तिला माझ्या अंगाशी घट्ट धरून तिच्या पाठीवर हात फिरवून तिला थोपटू लागलो... जेव्हा ती आपल्या थकव्यातून किंचित सावरली तेव्हा मी तिचे तोंड धरून वर केले आणि तिच्या चेहऱ्यावर मी चुंबनाचा वर्षाव केला... तिला अर्थात ते खुप आवडले आणि ती पालीसारखी मला घट्ट बिलगली!

@MarathiXKatha

बाहेरच्या जगाला पुर्णपणे विसरून ती एक खोली आणि बाहेरचे आंगण इतकेच आम्हा दोघांचे विश्व राहिले होते... ती पावसाळी रात्र आणि पुढचा पावसाळा दिवस... अन मग अजून एक पुढची पावसाळी रात्र... पुर्ण वेळ आम्ही दोघे एक तर झवत होतो नाहीतर जेवत होतो... झवलो की जेवायचो आणि जेवलो की झवायचो... कधी आत तर कधी बाहेर, कधी ती वर तर कधी मी वर, कधी मागून तर कधी पुढून... सगळ्या प्रकारे आम्ही

झवण्याची मजा घेतली आणि ते तीन दिवस अन रात्र फक्त एकमेकांच्या सानिध्यात घालवून आम्ही जणू  
एकरूप झालो होतो... आमच्यातले अहो-जाहोचे बोलणे अरे-तुरे असे एकेरीवर आले होते...

मराठी एक्स कथा - <https://t.me/MarathiXkatha>

मराठी मादक - <https://t.me/MarathiMadak>

चावट मेमे - <https://t.me/Chavatmeme>

सेक्स इन्फो - <https://t.me/Marathisexinfo>

पुस्तके - <https://t.me/MarathiReaders>

नोंन व्हेज जोक्स - [https://t.me/Marathi\\_adult\\_jokes](https://t.me/Marathi_adult_jokes)